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Yukaridaki gkarma isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Etkilesimli Egitim
Cikarma Islemi Ev Calismasi
5.

#2a
- bed

554

Yandaki gkarma isleminde eksilen ve cikan ¢ basamakli dogal saylardr.

A) 30 291 B) 29 291 )19 291 D) 29 391 Bu cikarma isleminde eksilenin yizler basamagindaki 7 ile onlar
basamagindaki 2 rakamlarinin yerleri degistirildiginde fark kag olur?
2. A) 104 B) 94 C) 64 D) 4
7 007
- 1991 6. A —-874:=1206
2500 — A = mise A — m isleminin sonucu kactir?
Y ........... o e o ‘ ote"al(f-;)- 2832 B) 2660 C) 2168 D) 1660
ukaridaki gkarma isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 4 026 B)3 016 Q5116 D) * =mve m+ 250 = 349 ise m + % isleminin sonucu kactir?
599 B) 199 C) 99 D) 89
3.
16 036 A 4A
- 3812 - m5e
.................. 593
Yukaridaki ekarma isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? Yandaki ckarma islemine gére A + m + o isleminin sonucu en fazla kac
A)12 324 B 12214 Q12224 D)13 224 olur?
A 19 B)18 Q17 D) 76
4. 9. Asagidaki gkarma isleminde noktali yere asagidaki dogal saylardan
25 717 hangisi gelmelidir? 8235 - ... .. 2678
- 11096 A) 5557 B) 5667 C) 5458 D) 5555
""""""""" 10. A -2458 =1638 isleminde A yerine hangi say gelir?
Yukandaki gkarma isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? A) 3096 B) 4096 C) 5196 D) 41 96
A 14 621 B) 14 681 Q) 14 781 D) 14 721
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